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       Subiectul  I - Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.                                (30 de puncte) 
5p    1. Rezultatul calculului  este egal cu ... . 32:10 +
5p    2. Cel mai mare numǎr natural de o cifrǎ este egal cu ... . 
5p    3. Media aritmeticǎ a numerelor 13  şi 17 este egalǎ cu numǎrul natural ... . 
5p    4. Lungimea unui cerc cu raza de cm este egalǎ cu ... . 7 cm
5p    5. În Figura 1, este reprezentat un tetraedru regulat ABCD. Aria triunghiului BCD este egalǎ cu 8                 .2cm
            Aria totalǎ a tetraedrului ABCD este egalǎ cu ...  .2cm
                                                 

                                                        
                                                                                         Figura 1  
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5p    6. Toţi elevii clasei a VIII-a au susţinut un test. Rezultatele obţinute sunt reprezentate în tabelul de mai jos.   
             Numǎrul elevilor care au obţinut nota  8  este egal cu ... . 
           

Nota obţinutǎ 10 9 8 7 6 5 4 
Numǎr elevi 2 3 2 6 7 2 3 

 
       Subiectul al II-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvǎrile complete.                  (30 de puncte) 
 
5p     1. Desenaţi, pe foaia de examen, o prismǎ triunghiularǎ regulatǎ CBAABC ′′′ . 

5p     2. Calculaţi media geometricǎ a numerelor 
7

100
=a  şi 

25
7

=b . 

5p     3. Un biciclist are de parcurs în douǎ zile un traseu de 90 km. În prima zi parcurge douǎ treimi din traseu.  
             Calculaţi câţi kilometri îi mai rǎmân de parcurs pentru a doua zi. 
         4. Se considerǎ funcţia , RRf →: xxf −= 3)(  
5p      a) Reprezentaţi grafic funcţia  f  într-un sistem de coordonate xOy. 
5p      b) Rezolvaţi în mulţimea numerelor reale inecuaţia xxf 25)( −≥ . 

5p     5. Se considerǎ expresia 2
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= , unde x este numǎr real, şi 2≠x 2−≠x . 

         Arǎtaţi cǎ , pentru orice numǎr real x, 1)( −=xE 2≠x şi 2−≠x . 
 
 
 
 



 
 
       Subiectul al III-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvǎrile complete.                  (30 de puncte) 

 - 2 -

 
1. În Figura 2, este reprezentată schematic o suprafaţă de teren, în formă de trapez ABCD, dreptunghic în 

A. Se ştie cǎ  AB = 45 m, CD = 35 m, AD = 24 m. Punctul M aparţine laturii DC, iar xDM = (unde x 
este un numǎr exprimat în metri, 350 << x ). Suprafaţa ABCD se împarte prin linia de demarcaţie MN  
paralelă cu AD, . ][ABN ∈

5p              a)  Calculaţi aria trapezului ABCD. 
5p              b)  Arǎtaţi cǎ aria patrulaterului NBCM este egalǎ cu  
                                                                                                                .)40(24 2mx−⋅
5p              c) Aflaţi numǎrul x,  astfel încât aria                    
            patrulaterului NBCM să fie jumătate din aria 
            trapezului ABCD. 
       
 
 
 
 
                                                                                                                                       Figura 2 
 
          

2. În figura 3, este reprezentat un bazin în formǎ de paralelipiped dreptunghic DCBAABCD ′′′′ . Se ştie cǎ 
,  şi  mAB 5= mBC 4= .3mAA =′

5p                 a) Calculaţi aria dreptunghiului ABCD. 
5p                 b) Calculaţi volumul paralelipipedului dreptunghic DCBAABCD ′′′′ . 
5p                 c) Acest bazin este plin cu apǎ şi apoi este golit prin patru ţevi cu robinete, fiecare cu un debit de  
                         10 litri pe secundǎ. Calculaţi în câte minute este golit bazinul. 
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